



山东工商学院的甩货大集吸引了很多人。



一位学生边甩货边卖唱,甩货赚了2元,卖唱却赚了5元。

# 帅哥甩旧货 乐呵“嘉年华”

## 大四毕业生校园摆大集,引来不少“淘宝”客

文/片 本报记者 姜宁

又到青春毕业季,又到一年甩货时。16日一大早,山东工商学院就开始了为期三天的大四甩货活动。这次甩货活动热闹异常,据粗略估计,参加的毕业生超过千人。甩卖的物品不仅包括电风扇、

饮水机、电脑等“校园大件”,甚至连穿破的袜子、用旧的水杯,才发给毕业生的毕业纪念册,也被摆上了甩卖的货架。

16日,记者在甩卖现场看到,前来购买的人群很广泛,从学校餐厅的厨

师、清洁工,到周边挎着篮子、牵着孩子的居民,甚至还有一大早从福山坐了1小时公交车来淘货的老人。

在这里,一件没有剪掉标牌的森马T恤可以卖5块钱两件,全新的考

研书籍1块钱两本;买床单,附送被褥;各种杂志买1送5,还能送货上门。

现场还来了一位“寂寞帅哥”,不断高喊着“学妹亲一口,东西全拿走”!

大四甩货,是大学最

后的疯狂、最后的狂欢。

“甩掉的不是旧货,而是我们曾经无处安放青春!”工商管理学院应届毕业生小侯这样对记者说,这些东西陪伴了他4年,要走了,却不想带走回忆,带着忧伤。

他说,他只是想把这些东西留给需要的学弟、学妹。

“不论卖多少钱,每卖一份,我都会告诉她们,请善待此物。”小侯的语气里明显带着一丝伤感。

### 现场花絮

#### “恶搞哥”

### 拿已经发黄的旧袜揽客

在甩卖现场的角落里,有一个男生大声地叫卖着自己的商品:“新鲜的袜子,刚出炉的!新鲜热卖,再不买就没了!”

记者走到摊位前,

看到该同学手中拿着的袜子已经发黄,在烈日下还散发着热气。

记者问这位同学:“你这袜子,才脱下来的吧?”

据记者了解,这名

同学是管理学院市场营销学的应届毕业生,甩卖会上恶搞了一把,拿着穿旧的袜子招揽顾客,趁着毕业的时候再欢乐一把。

#### “寂寞哥”

### 学妹亲一口,东西全拿走

山东工商学院三餐厅下有一个男生,摆着地摊,在石台阶上不时大喊:“甩卖甩卖!学妹亲一口,东西全拿走!”

不时有女生走到地摊

前羞涩地低头掩面而过。

“哎,这位美女,看看我这你需要的东西不?”“这位美女,我这东西便宜,不要钱啊!”并不时大笑地看着淘货的学弟学妹

们。记者走过去,对该同学说:“学妹没有,帅哥要不?”

该男生不屑地说:“帅哥买货,加价一倍”。

#### “吉他哥”

### “卖唱”第一,甩货第二

记者在甩卖会现场看到,一名学生在自己摊位前拿出吉他,忧郁地弹了起来,后来索性在摊位前摆上一个罐子收钱。

在交谈中记者了解到,这名学生曾经是山东工商学院大学生艺术团的成员。他说:“要毕业了,就当借这个机会,给这个学

校演奏最后一曲。”记者还发现,这名学生甩货一共卖了两块钱,卖唱却赚了5块钱,这名学生笑称“我是专职卖唱,兼职甩货”。

#### “励志妹”

### 把我的梦想留给学弟学妹

在现场,记者发现有一个外表文弱的小姑娘还在摊位前看着书,摊位上摆放着山东大学的新闻传播学课件以及历届普利策奖的获奖作品选集。

在交谈中,记者了解

到,该女生是山东工商学院政法学院的应届毕业生,她的人生理想是成为一名优秀的记者,可是在今年的研究生考试中却以两分之差落败。

“我还会再考的,不过

这些资料我带不走了,还是留在这里吧,也算把我的梦想留在这里,让我的梦想为更多的新闻爱好者服务。”

最后记者讨得了便宜,以1块钱1本的价钱收藏了这两份资料。



“商販”在极力夸奖自己的“商品”。

### 抢地盘>>

### 周围的商家也来“甩货”

在甩卖会现场,记者看到还有几个开着丰田轿车前来甩卖床单的人。他们周围围满了买床单的学生和附近居民。

“你们也是这个学校的学生吗?”记者问道。

“不是,我们是烟大市场卖床上用品的,看到这里生意好,人流量大,就开着车过来了。”

### 不小心>>

### 边吃饭边吆喝 没想到噎着了

中午时分,记者看到广场上的“卖家”们都开始吃饭吃饭了。

3个女生正在吃着煎饼喝着豆浆,正巧有一个上了年纪的大妈过来买衣服,耳朵背听不清,其中一个女生就扯着嗓子大声吆喝着说价格,嘴里的饭还没咽下去。喊着喊着,不小心噎着了。

大伙都被她逗乐了。

### 满载而归>> 实在拿不了,让孙女背着

在甩卖会现场,记者看到一个三四岁的小女孩,背上背着一双李宁鞋,而她的奶奶更是大包小包地拎了全手。

记者了解到,这位奶奶,姓杨,住在福山,

前几天听到街坊说,今天山东工商学院毕业甩货,有不少好东西,于是一大早6点多钟就从家里出发来这里“淘宝”。

记者看了看杨奶奶的“战利品”,分别有

5块钱两件淘来的全新森马T恤,15块钱淘来的8成新李宁鞋,10块钱买1赠2的天堂伞,两个盆子,一把暖壶。

一双李宁鞋实在拿不了了,就让孙女背在身上带走。

### 手忙脚乱>> 错把20块当1块,找给买家

中午收摊吃饭的时候,有一个同学在记者旁边小声嘀咕起来,摆摊前带了42块钱,卖了一上午这也没花钱,怎么就少了

呢?

原来这名学生是第一次摆摊做生意,在手忙脚乱中,找错了钱。别人给他5块,他错把20元当

成1元钱找给了人家。

不过这名学生还是非常高兴地跟记者说,没什么,挣钱事小,欢乐为大,只要好玩就行。